
Введение в Закон Божий. Занятие 2 

Тема занятия: Библия. Дни творения 
Цель занятия: Объяснить детям, что у мира есть Создатель; объяснить детям цель и порядок сотворения мира Богом; рассказать детям 

о Книге книг – Библии 

Задачи занятия: 

• рассказать детям о любви Бога к людям; 

• рассказать детям о днях творения; 

• дать детям понимание того, что автором Библии является Сам Бог; 

• рассказать о делении Библии на части; 

• объяснить, о чём говорится в Евангелии; 

• воспитывать в детях благоговейное отношение к Священному Писанию. 
 

Учебные материалы/средства:  

https://school.orthpatr.ru/sites/default/files/sites/default/files/image/zb6%202%20content.pdf 

https://school.orthpatr.ru/node/221691 

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=184530«Уроки для воскресной школы»: Современная школа; Москва; 2007 

https://yandex.ru/video/preview/?text=сотворение+мира+детям+видеоролик&path=wizard&parent-reqid=1622014051195125-

302175669709098261600103-production-app-host-vla-web-yp-53&wiz_type=vital&filmId=3022147909961118345&url= 

http%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DWwnfzuRNo0I 

https://kartinkinaden.ru/11071-fon-travka-dlja-detej.html 
https://zadonsk-monastyr.ru/wp-content/uploads/2019/04/Svjatoj-apostol-i-evangelist-Mark.jpg 

https://im0-tub-ru.yandex.net/i?id=0d1277a1792761c3a69e2dcf7901110d-l&n=13 

http://библиотека32.рф/files/2020/raznoe/0126-ioann-bogoslov-evangelist.jpg 

http://i.mycdn.me/i?r=AzEPZsRbOZEKgBhR0XGMT1RkCzMlos3bz9vaj6noxIDJwKaKTM5SRkZCeTgDn6uOyic 

https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/04fe/00143cc5-9dd272f1/2/img10.jpg 

https://stihi.ru/pics/2020/12/14/2832.jpg  

https://i.pinimg.com/736x/cf/e4/a2/cfe4a2cfa364ee5b976d5a6ec3dbdcfc--emojis-anita.jpg 

https://i.pinimg.com/736x/77/74/8d/77748de692a0f28802b4c45c1af23efe.jpg 

https://detskiy-sad.com/wp-content/uploads/2016/08/klipart-s-jivotnimi-na-skaf-3.jpg 

https://i.pinimg.com/736x/e2/c4/77/e2c47736228b068a4639deba4d4f2a1a.jpg  

 

 

Технологическая карта занятия 

Этап Содержание этапа Формы  работы Приложения 
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Приветствие. 

Организационный момент 

До официального приветствия воспитанники рассаживаются по 

своим местам, или по группам, или в кружок (по необходимости), 

организуют свое рабочее место. Слайд 1. 

Приложение 1 

Презентация 

«Библия. Дни 

творения» 

Молитва  Слайд 1.Молитва «Отче наш»   

Мотивация. Выработка 

внутренней готовности к 

учебной деятельности 

Слайд 2.  

– Сколько всего замечательного на Земле. Сама Земля – наш 

общий большой дом. Ко всему на земле человек должен 

относиться бережно, с любовью. Об этом и стихи есть:  

Вот Земля – наш светлый дом.  

Много есть соседей в нем:  

И мохнатые козлята,  

И пушистые котята,  

И извилистые речки,  

И кудрявые овечки.  

Травка, птички и цветы,  

И, конечно, я и ты.  

В этом славном доме нужно  

Жить со всеми очень дружно,  

Никого не обижать,  

Всех соседей уважать. 

Вопрос: Вам нравится жить в таком мире? 
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Актуализация знаний. Слайд 2. Вопрос: Но откуда взялся такой сложный большой мир? 
Кто же красиво и премудро устроил все вокруг нас, на земле?  

Вот какой чудесный дом!  

Много есть соседей в нем.  

Только Кто его построил?  

Кто порядок в нем устроил?  

Так старательно, умело  

Кто людей, зверюшек сделал?  

Кто посеял мох, цветочки?  

Кто деревьям дал листочки?  

В реки Кто воды налил,  

Кто в них рыбок поселил?  

За весной послал к нам лето?  

Кто же, Кто придумал это?  

Кто все так устроить мог?  

 

https://school.orthpatr.ru/sites/default/files/sites/default/files/image/zb6%202%20content.pdf
https://yandex.ru/video/preview/?text=сотворение+мира+детям+видеоролик&path=wizard&parent-reqid=1622014051195125-302175669709098261600103-production-app-host-vla-web-yp-53&wiz_type=vital&filmId=3022147909961118345&url
https://yandex.ru/video/preview/?text=сотворение+мира+детям+видеоролик&path=wizard&parent-reqid=1622014051195125-302175669709098261600103-production-app-host-vla-web-yp-53&wiz_type=vital&filmId=3022147909961118345&url
https://kartinkinaden.ru/11071-fon-travka-dlja-detej.html
https://zadonsk-monastyr.ru/wp-content/uploads/2019/04/Svjatoj-apostol-i-evangelist-Mark.jpg
https://im0-tub-ru.yandex.net/i?id=0d1277a1792761c3a69e2dcf7901110d-l&n=13
http://библиотека32.рф/files/2020/raznoe/0126-ioann-bogoslov-evangelist.jpg
http://i.mycdn.me/i?r=AzEPZsRbOZEKgBhR0XGMT1RkCzMlos3bz9vaj6noxIDJwKaKTM5SRkZCeTgDn6uOyic
https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/04fe/00143cc5-9dd272f1/2/img10.jpg
https://stihi.ru/pics/2020/12/14/2832.jpg
https://i.pinimg.com/736x/cf/e4/a2/cfe4a2cfa364ee5b976d5a6ec3dbdcfc--emojis-anita.jpg
https://i.pinimg.com/736x/77/74/8d/77748de692a0f28802b4c45c1af23efe.jpg
https://detskiy-sad.com/wp-content/uploads/2016/08/klipart-s-jivotnimi-na-skaf-3.jpg
https://i.pinimg.com/736x/e2/c4/77/e2c47736228b068a4639deba4d4f2a1a.jpg


Ну, конечно, только Бог! (слово «Бог» произносят ребята хором) 

Бога видеть невозможно,  

Лишь дела увидеть можно,  

Те, что делает для нас  

Каждый день Он, каждый час.  

Вот за что и почему  

Благодарны мы Ему.  

А чтоб Он не огорчался,  

Надо каждый чтоб старался  

Зла не делать никому  

И послушным быть Ему. 

Выявление затруднений Слайд 2. 

Мир возник не сам по себе. Он сотворен Богом. Бог - невидимая 

всемогущая разумная сила. Бог - Создатель и Творец мира и 

жизни. Бог сотворил мир так, что ничто в нем не мешает друг 

другу. Нам надо только хранить и умножать эту сотворенную 

Богом красоту мира и благодарить Бога за жизнь. 

Вопрос: откуда мы узнали о Боге и о том, что Он Создатель и 

Творец мира и жизни? (варианты ответов учеников: из 

интернета, телепередачи, книги,  расскажут взрослые. В этом 

случае надо объяснить  ребятам, что не всегда можно получить 

правильный ответ, например, в интернете) 

 

Сообщение учителя о 

Библии 

Слайд 3. 

Вы правы, одна Книга точно может обо всем этом рассказать. 

Как называется эта книга, о чем повествует? 

Библия – это Слово Божие. Она раскрывает тайну происхождения 

мира, человека и смысл бытия. Самая замечательная и в то же 

время древнейшая книга на земле – это Святая Библия. Это – 

Книга книг. 

Те знания, которые Господь Сам открыл людям через пророков и 

Спасителя, люди передавали друг другу устно. Это – Священное 

Предание. Но, передавая друг другу то, что Господь нам открыл, 

люди могли что-то забыть или прибавить что-нибудь от себя. 

Чтобы этого не случилось, надо было все записать. Сам Бог Дух 

Святой невидимо помогал писать Священный книги, чтобы все, 

что в них говорится про Бога, было правильно и истинно. Такие 

книги называются Библией, или Священным Писанием. 

Слово «Библия» происходит от древнегреческого «библус», что 

значит тростник папируса, из которого делали листы для писания. 

И только в IV веке это слово стало общеупотребительным. 

В IX веке святые Кирилл и Мефодий перевели Библию с 

греческого на старославянский язык. Фрагменты из Библии 

появились впервые на Руси после ее крещения 

Библия – это собрание Священных Писаний, в составлении 

которых за 1300 лет принимали участие около 40 авторов – святых 

Божиих людей, пророков и апостолов, вдохновляемых Святым 

Духом. 

Слайд 4 

Библия делится на две части – Ветхий Завет и Новый Завет. 

Ветхий Завет писался до Рождества Христова, а Новый Завет – в 

течение первого столетия после Рождества Христова. 

Библия состоит из 74 книг: Ветхий Завет – из 47 книг, а Новый 

Завет – из 27 книг. Все книги Священного Писания по своему 

содержанию делятся на: 

1) законоположительные – главные книги Ветхого и Нового 

Заветов, содержат закон богоугодной жизни и благую весть о 

Христе; 

2) исторические – это история ветхозаветной и новозаветной 

Церкви; 

3) учительные – это книги, раскрывающие основы вероучения; 

4) пророческие – это книги, хранящие древние предсказания о 

Спасителе и откровения о будущих судьбах церкви.  

Книги Ветхого Завета написаны задолго до рождения Спасителя. 

В них говорится, как Бог сотворил мир, как люди согрешили, как 

Бог изгнал их из рая, когда придет на землю Сын Божий, наш 

Спаситель Иисус Христос. 

Книги Нового Завета написаны вскоре после смерти и 

воскресения Спасителя. Люди, которые их писали, сами Его 

видели или жили среди тех, кто Его помнил. Главных книг Нового 

Завета четыре. В них описывается жизнь Спасителя на земле, Его 

учение, Его страдания, смерть и воскресение. Это – Евангелие 

(Благая весть) от Матфея, Евангелие от Марка, Евангелие от Луки, 

Евангелие от Иоанна. 

Библия – наиболее читаемая в мире книга. Она становится 

 



настольной книгой как в семьях простых людей, так и среди 

интеллигентов. Распространение Библии особенно возросло в XX 

веке. 

Библия по переводам на другие языки занимает первое место в 

мире. К концу XX века Библия была переведена на 1928 языков. 

Библия и по тиражу занимает первое место в мире. К концу XX 

века ее тираж составлял около 40 миллионов экземпляров, а тираж 

Нового Завета – около 60 миллионов экземпляров 

Физминутка Слайд 5 

Быстро встали,  

вы сидеть уже устали.  

Вправо, влево повернулись  

И друг другу улыбнулись.  

Очень, очень тихо сели,  

Головами повертели.  

Ножками потопали,  

Ручками похлопали.  

Рот закрыли на замок,  

Продолжается урок 

 

Просмотр мультфильма Вот, что рассказывает Библия о сотворении мира. 

 

Приложение 2. 

Видеоролик о 

сотворении мира 

Проверочные вопросы Слайд 6 

Закрепление материала 

1. Откуда мы знаем про Бога? 

2. Что такое Священное Предание? 

3. Что такое Священное Писание? 

4. Что такое Ветхий Завет, и про что в нем говорится? 

5. За сколько дней был создан мир? 

6. Что такое Новый Завет?  

7. Сколько всего Евангелий? 
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Рефлексия Слайд 7 

• О чем мы сегодня говорили? Какова тема нашего 

занятия? 

Слайд 8 

• Учащиеся делятся впечатлением от изученного 

материала. Можно показать жестами, мимикой, назвать 

цвета и т .д. 

 

Изготовление поделок Слайд 8 

Ребята делают закладки для книги (заготовки подготовлены 

заранее) 

Приложение 3. 

Примеры 

закладок 

Наведение порядка в 

помещении 

Убрать карандаши, фломастеры, краски. 

Расставить стулья, и т.д. 

 

Молитва, прощание Слайд 9 

Молитва «Достойно есть» 

 

 

 


